Задача С-2
В этой задаче рассматривается равновесие двух твёрдых тел, расположенных в одной плоскости и соединённых в точке 
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 шарниром.  Расчётная схема (Рис.С-2.0 – С-2.9) и данные Таблицы С-2 выбираются по шифру так же, как и в задаче С-1. 

Последняя цифра шифра соответствует номеру рисунка, а предпоследняя – номеру строки в Таблице 
Мой шифр 16

Условие задачи

Составная конструкция закреплена в точке 
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 заделкой или шарнирно неподвижной опорой; в точке 
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 закреплена шарнирно неподвижной опорой или невесомым стержнем 
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с шарнирными концами. На конструкцию действует: пара сил с моментом 
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 8 кН·м, равномерно распределённая сила интенсивности 
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2 кН/м и ещё две сосредоточенные силы. Эти силы, их направления по отношению к горизонтали и точки приложения указаны в Таблице С-2 . Там же, в столбце «Участок», указан участок действия распределённой силы. Направление распределённой силы перпендикулярно указанному участку. Расстояние 
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1 м.     

       Определить реакции опор 
[image: image8.wmf]A

,
[image: image9.wmf]B

и шарнира 
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                                                                                                Таблица С-2

	 Сила
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	 точка прилож.
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 (град.) 
	 точка прилож.
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Схемы к задаче  С-2
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Рис. С-2.0





Рис. С-2.1





Рис. С-2.2





Рис. С-2.4





Рис. С-2.3





Рис. С-2.5





Рис. С-2.6





Рис. С-2.7





Рис. С-2.8





Рис. С-2.9
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